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	Aдвокат
	СЛАВКО ПЕТРИЋ

	
	

	11000 БЕОГРАД,  Кнеза Милоша 55 / 1
Телефони:  011/362-90-89; 011/362–11-52
Моб.тел: 063-542-165   E-mail: slpetric10@gmail.com   


ВИШИ СУД У СУБОТИЦИ 
Кривичном већу

                                                                              К.46/94  (Кв.258/03)
ПОДНОСИЛАЦ: Бранилац осуђеног Маринка Магде, адвокат 



            Славко Петрић, из Београда, ул. Кнеза Милоша 55/1
На основу члана 563. став 1. Законика о кривичном поступку, као бранилац окривљеног подносим 
М О Л Б У 

ЗА УСЛОВНИ ОТПУСТ
Пресудом Окружног суда у Суботици К.46/94 од 09. новембра 1995. године оглашен је кривим окривљени Маринко Магда за једно кривично дело тешки случајеви разбојничке крађе и разбојништва из члана 169. став 2. у вези са чланом 168. ст. 1. КЗ РС, два кривична дела тешки случајеви разбојничке крађе и разбојништва из члана 169. ст. 2. у вези са чланом 168. став 2. КЗ РС, једно кривично дело неовлашћено набављање, држање, ношење, израда, размена и продаја ватреног оружја, муниције или експлозивних материја из члана 33. став 2. Закона о оружју и муницији и једно кривично дело угрожавања опасним оружјем при тучи или свађи из члана 56. КЗ РС, па пошто су му за кривична дела учињена у стицају претходно утврђене појединачне казне, окр. Магда Маринко је осуђен на смртну казну.

Пресудом Врховног суда Србије Кж.I 614/96 од 25. јуна 1997. године преиначена је пресуда Окружног суда у Суботици К.46/94 од 09.новембра 1995. године, у односу на окривљеног Магда Маринка, у погледу правне оцене кривичног дела под I и одлуке о казни у осуђујућем делу тако што Врховни суд Србије радње описане под I за које је оглашен кривим окр. Магда Маринко правно квалификује као кривично дело тешки случајеви разбојничке крађе и разбојништва из чл. 169. став 2. у вези са чланом 167. став 1. КЗ РС за које му утврђује казну затвора у трајању од 15 (петнаест) година, а узима му као правилно утврђене: смртну казну за кривично дело тешки случајеви разбојничке крађе и разбојништва  из члана 169. став 2 у вези са чланом 168. став 2 КЗ РС описано под III, смртну казну за кривично дело тешки случајеви развбојничке крађе и разбојништва из члана 169. став 2. у вези са чланом 168. став 2. КЗ РС описано под IV, казну затвора у трајању од 1 (једне) године за кривично дело неовлашћено набављање, држање, ношење, израда, размена или продаја ватреног оружја, муниције или експлозивних материја из члана 33. став 2. Закона о оружју и муницији описано под V на казну затвора у трајању од 6 (шест) месеци за кривично дело угрожавања опасним оружјем при тучи или свађи из члана 56. КЗ РС описано под IХ, па је осуђен на смртну казну.

Одлуком Председника Републике Србије број КПРС 208 од 02. августа 2002. године помилован је Магда Ивана Маринко, тако што му је изречена смртна казна замењена казном затвора у трајању од 40 (четрдесет) година.

Пресудом Окружног суда у Суботици Кв. 258/03 од дана 04.12.2003. год. против осуђеног Маринка Магде, решавајући о захтеву за трансфер осуђеног из Републике Мађарске, утврђено је да је правноснажном пресудом Суда главног града у Будимпешти број 4. Б.34/1995/103 од 06.октобра 1995. године у вези пресуде Врховног суда Републике Мађарске у  Будимпешти бр.Бф. III.289/1996/11 од 31. маја 1996. године Магда Маринко, који је био притворен од 28.01. до 18.08. 1994. године, затим од 18.08. 1994. год. до 26.01.1995. године у притвору због изручења, потом поново у притвору, оглашен је кривим јер је на основу претходног планирања због користољубља лишио живота више људи, делом са изузетном свирепошћу и као саучесник извршио кривично дело убиства, као и кривично дело злоупотребе ватреног оружја и муниције и осуђен на јединствену казну доживотног затвора , забрану вршења јавних послова у трајању од 10 (десет) година и на протеривање са територије Републике Мађарске, с тим да оптужени може тек након 25 (двадесетпет) година бити условно пуштен на слободу, а време проведено у притвору урачунава се у изречену казну затвора, док је кривични поступак против Маринка Магде због два кривична дела насиља према службеном лицу и кривичног дела злоупотребе ватреног оружја у покушају обустављен, уједно је одређено поступање са вредносним и доказним предметима, затим да се покретнине Маринка Магде задржавају ради покривања трошкова кривичног поступка које је Маринко Магда дужан да надокнади у износу од 644.191,00  форинти и да сноси евентуалне накнадне трошкове, па је Пресудом Окружног суда у Суботици Кв. 258/03 од дана 04.12.2003. год. утврђено  због кривичног дела убиства из параграфа 166 ст.2 тач.а,б,д и ф Кривичног законика Републике Мађарске учињеног на штету Хорват Антала, супруге Хорват Антала, Кујунџић Драгутина и Немет Едите за које је наведеном правноснажном пресудом оглашен кривим, а које је кажњиво и по праву  СЦГ и које по чињеничном опису дела одговара законским обележјима два кривична дела тешки случајеви разбојничке крађе и разбојништва из чл. 169. ст.2 у вези чл. 168 ст.2. КЗ РС
за дело  учињеног на штету Хорват Антала, супруге Хорват Антала, Кујунџић Драгутина казна затвора у трајању од 40 (четрдесет ) година;
за дело учињено на штету Немет Едите казна затвора у трајању од 15 (петнаест) година;
због кривичног дела злоупoтребе оружја, муниције, експлозивних направа и материјала из параграфа 263 ст.2. у вези ст. 1 Кривичног законика Републике Мађарске за које је наведеном пресудом оглашен кривим а које је кажњиво и по праву СЦГ и које одговора законским обележјима кривичног дела неовлашћено набављање, држање, ношење, израда, размена и продаја ватреног оружја. муниције или експозивних материја из чл. 33 ст. 2  у вези ст. 1. Закона о оружју и муницији казна затвора у трајању од 3 (три) године

те му се изриче јединствена казна затвора у трајању од 40 (четрдесет) година у коју му се урачунава време проведено у притвору од 28.1.1994. године па надаље као и време на издражавању казне непрекидно.
С обзиром на то да је инострана пресуда (напред наведена пресуда мађарског суда) призната у Републици Србији и да је окривљени издржао преко две трећине изречене казне, сматрамо да је суд Републике Србије надлежан да одлучи о овој молби.

Осуђени Маринко Магда се сада налази на издржавању казне у Сегедину у затвору Чилаг.

За мишљење о владању осуђеног на издржавању казне затвора и свеукупном понашању релевантни подаци и извештаји постоје у овој установи SZEGEDI FEGYHAZ ES BORTON, MARS TER 13., 6724 SZEGED, HUNGARIA.     
Досадашње понашање окривљеног и до сада издржана казна затвора указује на то да окривљени, док траје условни отпуст, неће извршити ново кривично дело, односно да се окривљени у току издржавања казне тако поправио да се може са основом очекивати да ће се на слободи добро владати, а нарочито да до истека времена за које је изречена казна неће учинити ново кривично дело, а с обзиром да је издржао преко две трећине изречене казне, сматрамо да испуњава све услове из члана 46. КЗ те из тих разлога подносимо ову молбу за пуштање на условни отпуст  са даљег издржавања казне. 
ПРИЛОГ: Пуномоћје осуђеног Магда Маринка и рођене сестре осуђеног Магда Мирјане.
У Београду, дана 12.08.2021. године               
  бранилац Маринка Магде







              адв. Славко Петрић







       Београд, ул. Кнеза Милоша бр. 55/1
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